

### Errata

1. Beitrag *Hallauer*: Züchtung und Abwandlung des atypischen Geflügelpestvirus (NDV) in Explantaten menschlicher Provenienz. Bd. VIII, H. 3 (1958), auf Seite 399, 1. Zeile:  $ID_{50}$  log 0.0 bis 2.0 (statt 0.2).

2. Beitrag *Hallauer* und *Kronauer*: Immunisierungsversuche mit experimentell induzierten Varianten des klassischen und atypischen Geflügelpestvirus. Bd. X, H. 1 (1960), auf Seite 47, Tab. 1.

|                              |                 |                 |
|------------------------------|-----------------|-----------------|
|                              | 3. Kolumne      | 7. Kolumne      |
| Originalvirus<br>(Allantois) | 3.5 (statt 5.3) | 2.0 (statt 3.8) |